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Markéta Fassati
soprán

Sopranistka Markéta Fassati se narodila v Praze, kde na HAMU vystudovala obor operní
zpěv pod vedením prof. Magdalény Hajóssyové. Je dcerou známého českého dirigenta, 

sbormistra a hudebního pedagoga prof. Lubomíra Mátla. V roce 2025 o Markétě natočila 
Česká televize dokument, který nese název Tóny duše.

Markétin neobyčejně rozsáhlý repertoár obsahuje pestrou škálu hudebních stylů  
od baroka (CD Alchymist, 2018) přes romantismus, písňovou tvorbu, operní árie  
(CD Emozioni, 2017) po hudbu duchovní (CD Ave Maria, 2023). Paralelně s tím  

se úspěšně věnuje i jiným žánrům, jako je filmová hudba (CD Simple Thing, 2015)  
i jazz a swing (CD Perfect Day, 2016). Markétin příjemný, sametový soprán a kouzlo 

osobnosti je důvodem jejího častého vystupování na prestižních společenských akcích  
v ČR i v zahraničí.

Markéta je laureátkou několika mezinárodních soutěží. Pěvecky zahajovala slavnostní 
otevření Českého Domu v Londýně během Olympijských her. Během své úspěšné profe-

sionální kariéry se představila na českých i světových operních a koncertních scénách.  
Svým hlasem okouzlila publikum na mnoha mezinárodních festivalech.

V roce 2018 založila mezinárodní umělecký projekt, který nese název Fassati Art Festival.
Každoročně v rámci galavečerů nabízí svým hostům špičkové hudebníky a umělce  

v originálních a ojedinělých architektonických prostorách. Pokaždé na jiné a jedinečné 
téma. Propojuje tak prožitek z koncertu, výstavy a kulinářských delikates.

Markéta Fassati se celoživotně věnuje duchovní hudbě, která pro ni vždy byla a je zásadní
součástí jejího uměleckého působení. Její hluboký vztah k tomuto repertoáru ji vedl  

k založení prestižního koncertního cyklu Kostelní slavnosti, který propojuje výjimečné 
interprety a duchovní hudbu v historicky významných chrámech.

www.marketafassati.com    www.fassatiartfestival.com    www.kostelnislavnosti.cz.

foto Miroslav Lepeška

Vážení přátelé umění,
ze srdce vám děkuji za vaši podporu a přízeň.

Vaše Markéta Fassati 



Ladislav Špaček
Mistr etikety

Před sametovou revolucí vyučoval na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy.  
Od roku 1990 se jeho profesní život spojil s Československou televizí,  

kde působil jako vedoucí domácího zpravodajství. Právě tam ho oslovil Václav Havel  
s otázkou, zda by se stal jeho tiskovým mluvčím – nabídku,  

o níž prý přemýšlel sotva vteřinu.

Následovalo deset let na Pražském hradě po boku výjimečného státníka a plachého 
muže, který si získal srdce celého demokratického světa. Společně s prezidentem navštívil 
více než padesát zemí, zúčastnil se zasedání Valného shromáždění OSN, jednání orgánů 

NATO i summitů Evropské unie.

Měl možnost stolovat s desítkami prezidentů a členů královských rodin.  
Ačkoliv etiketa tehdy nebyla součástí jeho pracovní náplně, právě v tomto období začal 

vnímat její hlubší význam a důležitost.

V roce 2005 mu nakladatelství Mladá fronta nabídlo, aby o etiketě napsal knihu.  
Zpočátku se zdráhal – domníval se, že o takové téma nebude zájem. Mýlil se.  

Od té doby postupně napsal téměř třicet publikací o etiketě a komunikaci pro dospělé  
i děti, které si našly více než milion čtenářů. „Špačka do každé rodiny,“  

říká se s nadsázkou.

Dnes působí jako konzultant v oblasti etikety a komunikace a pořádá semináře  
pro veřejnost, firmy i jednotlivce.

„Trvám na tom, že uzel na kravatě musí být každé ráno čerstvý jako rohlíky.  
Vizitky doporučuji nosit pokud možno i v kapse pyžama, nikdy nevíte,  

co se může přihodit.“ říká Ladislav Šašek, Mistr etikety.

www.ladislavspacek.cz



Jiřina Marešová
cembalistka, varhanice

Patří mezi nejvýraznější české varhanice současnosti.  
Věnuje se interpretaci staré i soudobé hudby, ale těžiště její tvorby spočívá  

ve volné improvizaci, v níž patří k našim předním osobnostem.

Vystudovala Pražskou konzervatoř a HAMU, dále se vzdělávala na Hochschule für Musik 
und Theater Hamburg a na mistrovských kurzech po celé Evropě. Pedagogicky působí  

na HAMU a Univerzitě Karlově, spolupracuje také s Českou filharmonií.

Je finalistkou Mezinárodní soutěže ve varhanní improvizaci v rakouském Schläglu  
a semifinalistkou soutěže Pražské jaro. Pravidelně vystupuje na významných festivalech 
(Smetanova Litomyšl, Svatováclavský hudební festival, Lípa Musica, Český Krumlov aj.)  

a spolupracuje s předními interprety, mezi nimiž nechybí Simona Šaturová,  
Markéta Fassati či Vilém Veverka.

V posledních letech realizovala řadu autorských projektů, například Staré pověsti české, 
Hovory k Bohu či Křížovou cestu. Pro Český rozhlas natočila více než desítku CD  

se sólovou, komorní i autorskou hudbou.

www.jirinamaresova.cz



Antonín Procházka
vibrafon

Antonín Procházka je hráč na bicí nástroje, skladatel, improvizátor, foley artist,  
absolvent a v současnosti pedagog na Hudební fakultě Akademie múzických umění  

v Praze. Pohybuje se ve velmi širokém spektru hudebních projektů a uskupení  
– účinkuje v předních symfonických orchestrech (ČF, FOK, SOČR, PKF),  

komorních ansámblech soudobé hudby (BERG, PMP), indiepopových kapelách  
(teepee), autorských jazzových projektech (Hele Wāwae) i zcela improvizovaném  

prostředí. Můžete ho potkat jako sólistu při vibrafonových koncertech, jako lektora  
muzikoterapeutických workshopů České filharmonie, nebo slyšet jeho ruchy  

v mezinárodně oceňovaných filmech. Tato rozmanitost dává vznik jeho unikátnímu, 
komplexnímu a žánrově širokému stylu hry na bicí nástroje, který kombinuje citlivé 

vnímání tradice s otevřeností k inovacím. 

V rámci svého doktorandského studia na HAMU se poslední dva roky věnuje fenoménu 
talking drums západní Afriky. Během studia absolvoval dvakrát stáž v ghanské Akkře, 

kde spolupracoval se souborem národního divadla – Ghana Dance Ensemble, a zároveň 
sbíral teoretický podklad pro svůj výzkum na University of Ghana.

Získané zkušenosti využívá ve své interpretační praxi, pedagogické činnosti na HAMU  
i při komponování. Založil Obroni Ensemble, experimentální laboratoř pro africkou 
taneční hudbu, která propojuje tradiční západoafrické bubnování s prvky moderního 

jazzu a volné improvizace. Cílem souboru je hledat nový, vzrušující hudební jazyk,  
který překračuje kulturní i žánrové hranice, aniž by ztrácel respekt ke svým kořenům.

Antonín Procházka se dlouhodobě věnuje výzkumu sociálně-kulturního kontextu  
historie bicích nástrojů. Věří, že znalost tohoto kontextu je klíčová pro kvalitní  

interpretaci hudby, a na toto téma napsal několik odborných prací. Své zkušenosti sdílí 
prostřednictvím předmětu Dějiny a literatura bicích nástrojů na HAMU, workshopů, 

přednášek a seminářů po celé republice.

www.antoninprochazka.com



Praha hlavní nádraží – Fantova budova

Když v roce 1901 začala stavba nové budovy hlavního nádraží v Praze, málokdo tušil,  
že vzniká dílo, které se stane jedním z nejkrásnějších příkladů secesní architektury.  
Architekt Josef Fanta ji vtiskl vznešenost a eleganci hodnou významu hlavního města.

Stavba byla vybudována v letech 1901-1909 a její realizaci předcházela veřejná soutěž. 
Zvítězil v ní odvážný a dynamický návrh architekta Josefa Fanty. Nákladnost  
a velkolepost vítězného řešení svědčí o vážnosti, s jakou se ke stavbě nové nádražní 
budovy přistupovalo. Na výzdobě nádraží se podíleli přední umělci své doby,  
jako např. sochaři S. Sucharda, L. Šaloun či Č. Vosmík. Budova je od roku 1958  
chráněna jako kulturní památka. 

Severnímu křídlu dominuje velkolepý Fantův sál s přilehlým Foyer café, který dříve sloužil 
jako restaurace a čekárna pro cestující 1. a 2. třídy. Fantův sál návštěvníky ohromí  
původním zlaceným československým státním znakem, který byl desítky let ukryt  
pod několika vrstvami nátěrů a byl tak největším objevem během nedávné rekonstrukce.
 
Na konci chodby se nachází Sloupový sál, dřívější čekárna s restaurací pro cestující  
3. třídy, který je nejzdobnějším prostorem celé budovy a absolutním vrcholem secese.

Místo, které žije díky lidem.



Po více než století existence Fantovy budovy byla v letech 2021-2023 provedena  
rekonstrukce severního křídla, díky které se objektu vrátil její původní lesk a krása. 
Obnova byla provedena s důrazem na detail a zachování autenticity. Zrekonstruované 
sály jsou nyní hojně vyhledávány jako místo pro pořádání společenských akcí.  
Nachází se zde i stylová kavárna Foyer Café. V letošním roce začala další etapa prací, 
díky které získá svůj původní půvab také jižní část Fantovy budovy.

www.fantovabudova.cz            www.spravazeleznic.cz

V průběhu 20. století docházelo k dílčím, více či méně citlivým úpravám a opravám.  
Přemýšlelo se dokonce o demolici budovy a výstavbě nádraží ve více moderním duchu,  
k tomu však naštěstí nedošlo. Do osudu nádražní budovy významným způsobem  
zasáhlo vybudování nové podzemní odbavovací haly v 70. letech, čímž se hlavní  
ruch přesunul mimo Fantovu budovu, která se dostala na „druhou kolej“. Zároveň byla 
před budovou vybudována magistrála, které degradovala dřívější klidné okolí Fantovy 
budovy a izolovala ji od zbytku města. V následujících letech budova chátrala.



Moderní krejčovství v centru Prahy: Krejčovství Blažek

V centru Prahy, na adrese Nekázanka 11, se nachází jedinečné místo, kde se střetává  
luxus s inovací – Krejčovství Blažek. Poskytujeme moderní přístup k tvorbě šitých 
oděvů na míru, které splňují nejvyšší standardy elegance a kvality. Krejčí zde pracují  
s ohromnou precizností a pečlivostí, aby každý oděv odpovídal individuálním potřebám 
zákazníka. Široký výběr látek, materiálů a designů umožňuje každému zákazníkovi 
nalézt ten pravý oděv, který dokonale vyjadřuje jeho styl a osobnost. 

V Krejčovství Blažek se specializujeme na šití obleků, košil, kalhot, sak, svetrů, polokošil, 
džínů, plášťů a kabátů na míru. Kromě oděvů nabízíme i doplňky na míru jako jsou 
kravaty a kapesníčky a personalizované monogramy, které dotvoří každý outfit.
Zákazníci mají možnost vybrat si krejčího a absolvovat s ním konzultaci či schůzku  
s měřením. Krejčovství Blažek je otevřeno každý den od pondělí do neděle v době  
od 10:00 do 20:00 hodin, a pro potřebu zákazníků je k dispozici parkování  
v podzemních garážích.

Pro ty, kteří hledají kombinaci elegance, kvality a individuality ve svém oblečení,  
je Krejčovství Blažek tím pravým místem.

Jak se šije oblek na míru

Oblek na míru vzniká postupně – začínáme individuální konzultací, kde nasloucháme 
vašim představám a potřebám, abychom vytvořili oblek, který plně odpovídá vaší 
osobnosti a postavě. Poté se přistupuje k výběru látek z prémiových materiálů  
ze světových tkalcoven, aby každý detail byl dokonalý. Můžete si vybrat design, přidat 
monogram nebo dokonce přinést vlastní inspiraci. Poté, co je vše připraveno, začíná 
vznikat oblek šitý na míru přesně podle vás. V Krejčovství Blažek nejde jen o oblek,  
ale o jedinečný zážitek a cestu k eleganci a sebevědomí, která začíná od prvního setkání 
a končí s dokonale padnoucím oblekem.

Místo, které žije díky lidem.



Kdo jsme, Krejčovství Blažek

Krejčovství Blažek není jen prostor pro šití oděvů na míru, je to místo, kde se snou-
bí tradice s inovací a kde se každý oděv stává dílem umění. Základem naší práce je 
individualita každého zákazníka, a proto se snažíme každému zákazníkovi poskytnout 
nejen kvalitní služby, ale i jedinečný zážitek spojený s výběrem a tvorbou jeho šatní-
ku. Náš tým krejčích je tvořen odborníky se širokými zkušenostmi a vášní pro módu, 
kteří jsou připraveni pomoci každému zákazníkovi s vytvořením perfektního oděvu na 
míru. Krejčovství Blažek je víc než jen místo, kde se šijí oděvy – je to symbol elegance, 
mistrovství a osobního stylu.

Kravaty na míru  
– detail, který dotváří celý outfit

V Krejčovství Blažek věříme, že právě 
detaily jsou tím, co dělá oděv skutečně 
výjimečným. Proto nabízíme také  
výrobu kravat na míru. Každá kravata  
je navržena přesně podle přání  
zákazníka – od délky a šířky,  
až po výběr materiálu a barevného 
provedení.

Na přání je možné kravatu doplnit  
i o jemně vyšitý monogram, který jí 
dodá osobní charakter a zcela jedinečný 
nádech. Pro náročnější zákazníky šijeme 
i sedmiskladové kravaty, které vynikají 
svou nadčasovou elegancí, luxusním 
vzhledem a precizním zpracováním.
 
Kravata na míru je tak nejen  
praktickým, ale i stylovým doplňkem, 
který dokonale podtrhne individualitu  
každého muže a stane se výrazným  
prvkem jeho šatníku.

www.blazek.cz





FCC Česká republika

Komplexní služby v odpadovém 
hospodářství

Skupina firem FCC je známá  
ve středoevropském regionu jako 
lídr v oblasti nakládání s odpady  
a poskytování komunálních služeb. 

Přednosti společnosti spočívají 
v komplexním přístupu k řešení 
systémů nakládání s odpady,  
zajišťování komunálních služeb, 
sanací starých ekologických zátěží, 
ve vlastním vývoji a aplikaci  
nejmodernějších technologií  
a rozvoji dalších činností. 

Skupinu firem FCC v České republice 
představuje celkem 19 subjektů,  
které zaměstnávají více než 2200 lidí.  

Skupina FCC v současnosti kromě 
České republiky působí též  
v Rakousku, na Slovensku, v Polsku, 
Maďarsku, Rumunsku nebo Srbsku. 

www.fcc-group.cz 



Značka Corso Břežany je synonymem nového konceptu obchodů a služeb v rámci 
projektu Centrum Dolní Břežany, který byl dokončen v roce 2009. Součástí celého  
záměru je spojení veřejného prostoru centra obce – náměstí a jeho okolí  
– s komerčním využitím stávajících objektů.

Myslíme si, že vzhledem k současné podobě prostředí a skladbě obyvatel, ve spojení  
s působením významných zahraničních investorů a firem, v oblasti výzkumu a vývoje, 
je vhodné reflektovat požadavky na zkvalitnění životního prostoru a služeb.  
V rámci konceptu přinášíme nyní služby se zaměřením na volný čas, vyžití rodin  
s dětmi, kvalitní gastronomii, propojení se světem e shopů a umožnění lidem snadné 
zasílání a vyzvedávání zásilek, a mezi novinky pak patří eventový prostor Corso Space 
ve kterém lze pořádat firemní teambuildingy, výstavy, přednášky a další kulturně  
společenské akce. 

Díky tomu budou Dolní Břežany ještě příjemnějším místem k životu i setkávání.

www.corsobrezany.cz 

Dolní Břežany byly až do konce 20. století běžnou středočeskou zemědělskou vesnicí, 
která měla okolo tisícovky obyvatel. Za socialismu bylo historické centrum obce zcela 
zanedbáno, počet obyvatel stagnoval a v osmdesátých letech 20. století dokonce klesl.

Celkový vzhled obce se příliš nezlepšil ani po roce 1989, kdy došlo k privatizaci 
a restitucím majetku. Půda měnila vlastníky, developeři skupovali ve velkém.  
Důsledkem byl dramatický urbanistický rozvoj obce s prudkým nárůstem počtu  
obyvatel stěhujících se z Prahy na venkov za vyšší kvalitou života a zdravějším  
životním prostředím. S rostoucím počtem obyvatel vzrostly i nároky na obec.  
Pro občany bylo potřeba zajistit odpovídající služby a infrastrukturu.

Představitelé obce se rozhodli úkol zvelebení obce řešit koncepčně na základě potřeb 
občanů. Díky spolupráci s renomovanými urbanisty vznikl projekt obce, která svým 
obyvatelům i návštěvníkům poskytne vše potřebné, zároveň si však zachová ducha 
venkovské pospolitosti. Vizí budoucích Dolních Břežan se stala úspěšná, prosperující  
obec, přitažlivá pro občany i návštěvníky, upravená, čistá, příjemná pro bydlení  
a trávení volného času, se spolehlivou technickou infrastrukturou a vstřícnou správou. 
Tato myšlenka se dnes postupně naplňuje. Rodí se nová tvář Dolních Břežan. Moderní 
náměstí se stalo přirozeným centrem obce. Vzniklo rekultivací nevzhledné skládky 
zeminy a projekt získal v roce 2010 titul nejlepší stavby pro bydlení v České republice. 
Cenu udělil Státní fond rozvoje bydlení. Nové náměstí navazuje na historickou část 
obce a poskytuje potřebné prostředí pro podnikání a nabídku služeb.

www.dolnibrezany.cz

Místo, které žije díky lidem.



Po letech v různých nadnárodních firmách jsme si s kolegy uvědomili, že chceme 
pracovat jinak. Bez soupeření o pozice, bez tlaku na ego. Chtěli jsme prostředí,  
kde mohou vznikat dobré nápady — a kde se lidé cítí spolu dobře. 

Možná to přišlo s věkem. Po čtyřicítce člověk víc naslouchá rodičům, víc přemýšlí  
o tom, co zanechá. Rozhovory s mým tátou o tom, jak by se svět vyvíjel,  
kdyby se historie nezlomila v letech 1948, 1968 nebo 1989, nás nakonec dovedly  
k myšlence vytvořit společenství. Ne firmu, ale komunitu lidí, kteří sdílí sny a skutečně 
na nich pracují. 

Měli jsme čest stát u přeměny Dolních Břežan — obce, která je dnes příkladem toho, 
co dokáže vize, vytrvalost a odvaha dělat věci jinak. Naším „živým projektem“ je nyní 
Corso Břežany, kde hledáme způsoby, jak rozvíjet služby dlouhodobě a pro lidi. 

A i když už jsme po padesátce, máme pocit, že jsme pořád na začátku. Což je možná  
to nejhezčí — pořád je na co se těšit.

Působíme na trhu s nemovitostmi v České republice i v dalších zemích světa.  
Někteří z nás mají více než dvacetileté zkušenosti, avšak výjimkou nejsou ani noví  
mladí kolegové, kteří teprve dokončili své vzdělání nebo jeho získávání právě zahajují.

Díky našemu přístupu (tzv. dialog development) se z kolegů i klientů často stávají  
přátelé. Společně si užíváme čas, který spolu trávíme, a vytváříme tak jedinečný tým,  
který dokáže skutečně bez omezení uvažovat „out-of-the-box“.  

Naše společenství nemá hranice ani rigidní strukturu typickou pro velké korporace  
– i díky tomu dokážeme přicházet s novými a originálními řešeními.

K dnešnímu dni jsme se podíleli na rozvoji projektů s celkovými investičními náklady 
v řádu miliard korun.

Tomáš Klápa 							       www.etarea.cz

Společenství profesionálů



PROFESIONÁLNÍ SPRÁVA AKTIV A ZPROSTŘEDKOVÁNÍ OBCHODU  
NA KAPITÁLOVÝCH TRZÍCH

BH Securities a.s. je renomovaný obchodník s cennými papíry s licencí České národní 
banky a člen Burzy cenných papírů Praha. Společnost působí na trhu již od roku 1993, 
kdy vznikla krátce po ekonomické transformaci. Díky profesionálnímu přístupu a silné-
mu pracovnímu nasazení se z malé firmy postupně stala stabilní a důvěryhodná instituce. 
Dnes patří mezi přední nebankovní obchodníky s cennými papíry v České republice a je 
také významným hráčem na trhu investičního zlata.

V počátcích své existence se BH Securities a.s. zaměřovala především na akciové obchody 
a státní dluhopisy, a to výhradně na základě individuálních pokynů klientů. Díky výbor-
ným výsledkům, rostoucímu zájmu investorů a získané důvěře začala postupně rozšiřovat 
své portfolio služeb.

V roce 2004 jsme představili službu správy aktiv, která klientům přináší profesionální péči 
o jejich investice. O čtyři roky později jsme úspěšně emitovali první investiční certifikáty, 
do roku 2015 jich bylo vydáno přes osmdesát. Od roku 2009 mohou naši klienti využívat 
moderní on-line platformu pro obchodování na měnových a komoditních trzích, a rozšířit 
tak své investiční možnosti i za hranice tradičních produktů.

Od roku 2014 nabízí BH Securities a.s. svým klientům možnost investovat do fyzického 
investičního zlata. Tato nabídka zahrnuje mimo jiné i možnost postupného ukládání, které 
umožňuje rozložit investici v čase a tím ji lépe diverzifikovat.

V roce 2023 jsme oslavili 30 let úspěšného působení na kapitálovém trhu. Naším hlavním 
krédem je poskytovat vysoce profesionální služby šité na míru. Věříme, že investování by 
mělo být přístupné každému, kdo chce mít své finance pod kontrolou a aktivně je zhod-
nocovat.

Naše vize: Otevírat nové příležitosti k investování pro všechny, kterým záleží na budouc-
nosti jejich financí.
Naše mise: Dlouhodobě poskytovat kvalitní a specializované služby, které přinášejí konku-
renční výhodu našim klientům i společnosti jako celku.

BH Securities a.s. se zároveň hlásí ke společenské odpovědnosti. Podporujeme projekty 
zaměřené na zlepšování kvality života, zdraví a vzdělávání.

Isaac Newton – unikátní sběratelská mince BH Securities

Na začátku příštího roku představí zlaté oddělení společnosti BH Securities mimořádný  
sběratelský klenot – limitovanou zlatou minci s portrétem Isaaca Newtona, jednoho  
z největších vědců všech dob.

Isaac Newton (1643–1727) – fyzik, matematik a astronom – navždy změnil pohled lidstva 
na přírodní zákony. Jeho formulace základních principů mechaniky a objev gravitačního 
zákona položily základy moderní vědy a ovlivnily její vývoj na staletí dopředu.
Newtonova osobnost i vzhled jsou dobře známé z mnoha dobových portrétů – jeho výrazné 
rysy a typická paruka vytvářejí nezaměnitelnou siluetu, kterou se podařilo s mimořádnou 
uměleckou přesností přenést na tuto unikátní smart minci.

Autorem výtvarného zpracování je akademický malíř a sochař Michal Vitanovský, držitel 
řady prestižních ocenění a autor mimo jiné i řádu Bílého lva, nejvyššího státního vyzna-
menání České republiky.

Mince je koncipována jako 2 oz (62,2 g) zlatý sběratelský kousek, vydaný v přísně limito-
vané sérii 100 kusů.

Tato sběratelská mince spojuje uměleckou hodnotu, historický význam i precizní zpra-
cování. Každý kus představuje nejen investiční příležitost, ale především poctu géniovi, 
jehož myšlenky změnily svět.
Máte se skutečně na co těšit!

Máte-li zájem o více informací, obraťte se na Davida Slezáka z BH Securities, a.s. na čísle: 
255 710 720 nebo na e-mail: david.slezak@bhs.cz



unikátní správu informací
poboček z jednoho místa

snadnou a přehlednou 
práci s recenzemi 

management
sociálních sítí

unikátní řízení
kvality poboček

Používají platformu 
            by YEXT pro:

VÍTE, CO MAJÍ 

TYTO SILNÉ ZNAČKY 

SPOLEČNÉHO?

POSILUJÍ TAK REPUTACI A SÍLU ZNAČKY

ZLEPŠUJÍ STANDARD OBCHODNÍCH MÍST

ZVYŠUJÍ VÝNOSY Z INTERNETU
ŠETŘÍ PENÍZE A ČAS SVÝCH ZAMĚSTNANCŮ

www.mediatel.cz / info@mediatel.cz / +420 841 12 12 12



Dvě výjimečné kosmetické značky z laboratoří LABOGERS 

GERnétic
Na principu buněčné terapie a homeopatického dávkování přináší GERnétic zdravou 
krásu zevnitř. Tuto francouzskou značku založil před 60 lety prof. Dr. Albert Laporte  
a na českém a slovenském trhu ji zastupuje již téměř 30 let firma Mgr. Ladislava Kavana 
– LK SERVIS. 

Díky vysokému obsahu aktivních látek – biotechnologických výtažků z bylin, řas, 
peptidů a betaglukanů, podporují přípravky GERnétic buněčnou regeneraci a mají 
viditelné výsledky. GERnétic nabízí holistický přístup k celému organismu. 

Produkty pečují o krásu a zdraví obličeje, hlavy, poprsí i celého těla  
– jak při profesionálních ošetřeních v kosmetických salonech, tak i v rámci domácí 
péče. Produkty lze zakoupit přímo v salonech nebo na e-shopu: www.gernetic.cz

ASTRALI
Mladou francouzskou kosmetickou značku ASTRALI vyvinul David Laporte  
jako moderní, přírodní a dostupnou kosmetiku šetrnou k životnímu prostředí.  
Značku na českém a slovenském trhu zastupuje firma FlowBEAUTY s.r.o.

Filozofie ASTRALI spočívá v jednoduchosti, jemnosti a rovnováze. Produkty  
s lehkou texturou a příjemnými vůněmi nabízejí kompletní péči o pleť obličeje i tělo 
s malým počtem produktů a výbornou účinností. ASTRALI propojuje francouzskou 
eleganci s duchem k-beauty – jemnost, která hladí pleť i duši.

Produkty pro domácí péči zakoupíte v kosmetických salonech  
nebo na e-shopu: www.astrali.cz

VÁNOČNÍ TIP
Darujte krásu a zdraví. Dopřejte svým blízkým kosmetickou péči formou dárkového 
poukazu GERnétic nebo ASTRALI. Více na www.StudioGernetic.cz nebo www.astrali.cz 
 

Produkty kosmetických značek 
GERnétic a ASTRALI jsou určeny pro práci 

v salonu i pro následnou domácí péči.

Laboratoires GERnétic Synthèse

Francouzská kosmetika

www.astrali.cz

Beauty péče s ASTRALI je účinná, 
jednoduchá a smyslná.

www.gernetic.cz

„GERnétic, to je krása zevnitř.“
Prof. Dr. Albert Laporte



Kov pro tisíce příběhů
Stavební zámečnictví, pasířství a kovářství.

Rodinná firma s dlouholetou tradicí
řemeslo a umění propojené v jedinečný celek

Firma HEFAISTOS spol. s r.o. je symbolem poctivého českého řemesla s uměleckou 
tradicí.

Do života ji v roce 1991 uvedl pasíř a restaurátor uměleckých památek Milan Dubský.

Hlavní sídlo firmy v pražském Radotíně, kde sídlí kanceláře a výrobní haly,  připomíná 
tvar parníku u Berounky a je přístavem pro zámečníky, pasíře, kováře a projektové 
manažery.

Práce na zakázkách firmy vychází z hluboké úcty k tradici uměleckého kovářství  
a pasířství. Řemesla, které bylo odpradávna  považováno za tajemné až téměř posvát-
né. Není náhodou, že se kováři jako jediní řemeslníci stávali bohy. HÉFAISTOS – bůh 
ohně a kovářů, jehož jméno nese i název naší firmy, je symbolem preciznosti, síly  
a jedinečného rukopisu.

Hlavní zaměření firmy je stavební zámečnictví a kovářství, ale v poslední době se stále 
více věnuje také uměleckému kovářství a nožířství.

Hefaistos má jako jedna z mála firem na českém trhu povolení k restaurování historických 
památek. Této vysoce odborné řemeslné činnosti se věnuje především ve stavebnictví, 
ale právě také  i v profesionálním restaurování historických replik nožů, zbraní a umě-
leckých předmětů.

Nože, které pod vlastní značkou Hefaistos vyrábí v dílnách  profesionální řemeslníci, 
navrhuje naše vlastní  designové studio:“Design look studio“..

V naší nabídce na prodejnách a e-shopu najdete nože kuchyňské, outdoorové  
i unikátní  nože pro vybrané uživatele jako jsou myslivci, nebo také profesionální  
špičkoví sportovci v házení nožů na určený cíl.

Prodejny Hefaistos sídlí v centru Prahy v Rybné a Myslíkově ulici. Samozřejmostí jsou 
tak služby pro naše zákazníky jako je broušení nožů, nůžek a ostrých předmětů včetně 
jejich kvalitního ošetření a poradenství.

To oceňují zejména kadeřnictví a restaurace. Pro zážitkovou restauraci Marie B  
od Ambiente na Starém městě v Praze jsme na zakázku vyrobili 150 kusů stakeových 
nožů „Marie“, které prodáváme také na našem e-shopu: www.hefaistos.eu stejně jako 
800 dalších položek z výroby našeho uměleckého kovářství.

Tento steakový nůž, stejně jako celou edici kuchyňských nožů Family Silver  
HEFAISTOS (Rodinné stříbro HEFAISTOS), které zde dnes prezentujeme, navrhnul 
náš designer Lubomír Dobrovolný.

Tyto kuchyňské nože jejich čepele zdobí krásná grafika si získaly uznání odborné veřej-
nosti i zákazníků na festivalu designové české i zahraniční tvorby Czech Design Week. 

Masterchef



Ve firmě, kde pracují někteří zaměstnanci – špičkoví řemeslníci i více než tricet let,  
také dáváme prostor mladým  nadějným kovářům, designérům a projektovým  
manažerům o jejichž tvorbě ještě určitě uslyšíme nejen v Čechách, ale i ve světě.

Na závěr nám dovolte předat tip na jedinečný vánoční dárek: 

Profesionální kováři a nožíři v HEFAISTOS již více než sedm let provázejí na kovářských 
a dnes nově i šperkařských workshopech zákazníky v k tomu speciálně vybudované 
dílně u Václavského náměstí v Praze. Již přes sedm set spokojených zákazníků si u nás 
vyrobilo vlastní nůž, meč, dýku, nebo třeba podkovu pro štestí. Vybrat si dnes můžete  
z celkem více než 15. druhů zážitků. Vše o zážitkovém kování najdete na našem e-shopu 
www.hefaistos.eu.

Grilovací set Family silver
nůž Butcher + vidlice Forks

Nůž Shikaku

Nůž Chopper Nůž Paring

Steakový nůž  
Marie

Nůž Ementál



Tvoříme budoucnost zlatnického řemesla.  
Kombinujeme tradiční řemeslo s moderním zlatnickým  
3D programem.

Představte si luxusní šperk, který dokonale vystihuje vaši jedinečnou osobnost.  
Šperk, který si můžete navrhnout podle své představy, vybrat si každý detail včetně 
pečlivě zvoleného drahokamu a který bude vaším věrným společníkem po celý život.  

Vítáme vás ve studiu SALABA, kde vytváříme luxusní šperky na míru pro každého.
V našem rodinném zlatnickém studiu vám nabízíme jedinečný zážitek - možnost  
osobně se podílet na vytváření designu pomocí unikátního 3D programu.
 
Každý šperk takto vytvořený je jedinečný a odráží osobnost svého majitele.  
Velmi často se stává cenným rodinným dědictvím, předávaným po generace  
z maminky na dceru, či vnučku.
 
Pracujeme s přírodními i laboratorně vytvořenými drahokamy, čímž jsme schopni 
nabídnout luxusní klenoty cenově dostupné pro každého.
 
Stačí si s námi domluvit osobní schůzku v našem karlínském studiu, nebo můžeme vše 
projednat online. Společně vytvoříme klenot, který bude přesně podle vaší představy. 

Těšíme se na vás!
Tip na exkluzivní vánoční dárek

Rádi byste svým blízkým věnovali hodnotný šperk, ale nejste si jistí, jak by měl vypadat 
a zdali se bude líbit? Vyberte pro ni drahokam, který vám dárkově zabalíme a přiložte 
k němu dárkový poukaz na výrobu šperku na míru. Obdarovaná si vybere šperk podle 
svého přání a navíc se může sama podílet na jeho vzniku. Získá jedinečný klenot,  
do kterého vloží i kus sebe.

DARUJTE ZÁŽITEK A ŠPERK V JEDNOM

www.zlatnictvisalaba.cz
Prvního pluku 140/4, Praha 8 - Karlín
+420 774 521 154



SKLO, KTERÉ PŘETRVÁVÁ 

Sklo uchovává světlo stejně, jako umění uchovává paměť. Zůstává v něm dech,  
čas i myšlenka tvůrce. Na těchto hodnotách staví i naše nezisková organizace  
Czech Art Point z.s., jenž propojuje české sklářství s duchem současnosti  
a otevírá jeho příběh novým generacím. 

Naše poslání je chránit a rozvíjet dědictví českého skla – spojovat zkušenost minulosti 
s odvahou tvořit novým jazykem. 

Na Fassati Art Festivalu 2025, jehož ústředním tématem je Etiketa na kolejích,  
představujeme čtveřici osobností, které dokazují, že sklo může být současně  
materiálem i myšlenkou.

Tomáš Hlavička, Petra Hřebačková, Lukáš Jabůrek a Wilfried Grootens  
– čtyři umělci, kteří vidí tento fascinující materiál po svém. Každý z nich hledá  
v hloubce skla vlastní rovnováhu - mezi tím, co vzniká, a tím, co přetrvává. 

Pro náš spolek je tento večer víc než jen prezentace tvorby – je to symbol propojení.
Tak jako se koleje setkávají v jednom bodě, i my spojujeme umělce, kurátory, mecenáše 
a diváky, aby společně viděli, jak české i mezinárodní sklo stále září v současném světě.
 
Je nám ctí být součástí tohoto jedinečného večera, který propojuje noblesu, hudbu  
a kulturu s pomocí pro dobrou věc. Děkujeme Markétě Fassati, že nám znovu  
umožnila být uprostřed večera, který se dotýká srdcí i tradice.

Tomáš Hlavička
Ve skle hledá řád. Tomáš Hlavička spojuje architekturu, sklářství a alchymii  
do jediné myšlenky – jak uchopit světlo, aby se stalo tvarem. Jeho díla vznikají  
zatavováním plátků drahých kovů do hmoty skla, procesem, který vyžaduje  
mimořádnou trpělivost a preciznost.

Petra Hřebačková
Petra Hřebačková pracuje s materiálem s tichou přesností. Sama si sklovinu taví,  
brousí a lepí do kompozic, které působí jako zamrzlé proudy energie. Její technika 
lepené a broušené skloviny vyžaduje extrémní koncentraci – každý spoj musí být  
čistý a úhel dokonalý.

Lukáš Jabůrek
Lukáš Jabůrek patří mezi tvůrce, kteří umí spojit spontánnost s precizností.  
V jeho studiu vznikají díla z bezolovnatého křišťálu, ručně foukaná do dřevěných  
forem, následně broušená, leštěná a opticky vrstvená tak, aby každá plocha hrála  
se světlem jiný dialog. 

Wilfried Grootens
Wilfried Grootens vytváří světy uzavřené do průhledné krychle. Každý jeho objekt 
vzniká z desítek vrstev skla, na které umělec nanáší barvu a poté je slepuje do celku.  
V procesu, který může trvat i měsíce, vznikají fascinující optické iluze – plující buňky, 
kosmické krajiny nebo nekonečné prostory.

GALERIE SKLA - Vodičkova 34, Praha 1 (www.galerieskla.cz)



Starožitnosti - Antik Praha Nusle  

Pokladnice československého porcelánu

V srdci pražských Nuslí, kde každé dílo dýchá minulostí i krásou, najdete Starožitnosti 
Antik Praha Nusle – místo pro milovníky a sběratele československého porcelánu. 

Specializujeme se na československý porcelán, především na značku Royal Dux,  
která v období 20. a 30. let 20. století vytvořila unikátní kapitolu světového figurálního 
a dekorativního porcelánu. 

Porcelánová manufaktura Royal Dux v Duchcově sahá svými kořeny až do poloviny  
19. století. Zakladatel Eduard Eichler koupil v roce 1860 tamější porcelánku a začal 
proměňovat její profil – z užitkové keramiky na výjimečný dekorativní porcelán. 
 
V následujících dekádách společnost získala mezinárodní prestiž – její práce byly 
oceňovány na světových výstavách, např. Grand Prix v St. Louis 1904. V 20.–30. letech 
navíc značka reagovala na stylové proudy své doby – Secese i Art Deco se zrcadlily  
v ladných liniích tanečnic, elegantních aktů či výjimečných plasticky zdobených  
dekorativních objektů. Každý kus nese typický růžový trojúhelník s nápisem  
Royal Dux Bohemia – symbol pravosti, tradice a umělecké kvality.

Nabízíme pečlivě vybraný soubor těchto porcelánových skvostů – kusy, které nejen 
zaznamenávají historii, ale i kultivují prostor, ve kterém žijí. Každý z nich je stopou 
po mistrovském řemesle, designu a vkusu své doby. Zároveň v nich vidíme víc než jen 
sběratelskou hodnotu, jsou také investicí do krásy, která přetrvává.

Jsme proto moc poctěni, že právě díky Markétě Fassati můžeme několik těchto  
porcelánových figur představit na galavečeru Fassati Art Festivalu ve Fantově budově 
Hlavního nádraží v Praze. Je to prostor, kde se historie a elegance setkávají v dokonalé 
rovnováze – a kde se porcelán z období Art Deco cítí jako doma.

Přijďte si prohlédnout raritní výběr figurálních plastik a objevte mimořádnou historii, 
která se skrývá za každým porcelánovým objektem. Rádi pomůžeme s výběrem, pora-
denstvím ohledně péče i autentizace.  

Nahlédněte do prostoru, kde porcelán ožívá v novém kontextu umění a kultury. 

Starožitnosti – Antik Praha Nusle
Nuselská 297/5
140 00 Praha 4

www.antikpraha.com



worshopy, retreaty a teambuildingy

Oslava/svatba na Statku
Pohoda a soukromí
Stylový statek s rozlehlým zeleným dvorem  
a upravenými venkovními prostory nabízí klidné 
zázemí plné pohody a soukromí – jen pro vás  
a váš výjimečný den. 

Péče jako u babičky
Zakládáme si na pohodové atmosféře, osobním 
přístupu a službách, které mají úroveň i srdce.

Skvělá kuchyně
O nevšední kulinářský zážitek se postará náš 
kuchař Václav, který vaří z místních surovin,  
s láskou a pro radost všem smyslům.

Snadná dostupnost
Dostanete se k nám za necelou hodinu jízdy  
z Prahy i Plzně.

Venkov jako z Pinterestu, zážitky jako z románu

kapacita hostů při sezení u stolu

50

kapacita hostů na raut

80

kapacita ubytování,
s přistýlkami až 39 osob

www.statekbrezany.cz

30

Rodinný Statek Břežany
✔ jen 70 km od Prahy
✔ školící prostory pro 15 – 30 lidí, ideální na sdílení i soustředění
✔ uzavřená zahrada vhodná pro týmové aktivity a oddych
✔ 13 útulných pokojů, kde se krásně usíná
✔ gurmánská kuchyně z lokálních surovin
✔ program a aktivity na míru			         

Když chcete víc než jen flipchart a kafe

Statek, co má styl i duši
Statek Břežany je citlivě zrekonstruovaný soubor budov původně  
ze 16. století ve středních Čechách, kde se venkovská romantika potkává  
s komfortem 21. století, profesionálním zázemím a gurmánskými zážitky.



Dále máme sociální podnik Plotna  
podpořený finančními prostředky EU 
– projekt Neplýtváme, vaříme.  
Z nerozdané zeleniny vaříme pro osamělé  
seniory, kterým dovážíme teplé obědy.  
Zajišťujeme rauty, catering a učíme matky  
v nouzi zdravému vaření ze zeleniny.  
Ovoce, které by se přes víkend zkazilo,  
zavařujeme.

Proč to všechno děláme?

Snažíme se snížit plýtvání potravinami  
nejen proto, že existují lidé, kterým tyto  
potraviny pomohou překlenout těžké  
životní období, ale také proto, že plýtvání  
potravinami negativním způsobem  
ovlivňuje životní prostředí a přírodní  
zdroje, jako jsou voda, vzduch a půda.  
Připravujeme mezinárodní projekty,  
workshopy pro naše klienty, pro školy i pro veřejnost na téma: jak správně skladovat 
potraviny, jak neplýtvat, jak vařit bez odpadu. 

Jak nám můžete pomoci?

Chcete-li nás podpořit, pomůžete nejen nám, ale hlavně těm, kteří jsou na naší 
pomoci závislí. 

1) Finančně – číslo transparentního sbírkového účtu: 2801779543 /2010
	       – nebo pomocí QR kódu

2) Formou nákupu trvanlivých potravin, který můžete přinést  
     denně do našeho skladu v Líbeznici, Nádražní 716

3) Dobrovolnickou pomocí v našem skladu při přípravě  
	           potravinové pomoci pro osoby v nouzi

	           www.potravinovabankapraha.cz
Instagram: Potravinová banka Praha
Facebook: Potravinová banka Praha – dáváme jídlu druhou šanci

POTRAVINOVÁ BANKA PRAHA 
A STŘEDOČESKÝ KRAJ, z.s. 

Kdo jsme?

Od roku 2009 let bojujeme na českém trhu proti plýtvání potravinami tím,  
že svážíme neprodané potraviny z potravinových řetězců a výrobců do našich  

skladů, kde je zaevidujeme, vytřídíme a vydáváme organizacím, které pečují o chudé 
a potřebné. Současně provádíme osvětu pro školy a firmy zaměřenou na předcházení 

plýtvání potravinami. Minulý rok jsme zachránili 3500 tun potravin.

Komu pomáháme?

V Praze a Středočeském kraji podporujeme více než 250 neziskových organizací, které 
pečují celkem o 77 000 klientů jako jsou například Klokánky, Koaly, dětské domovy, 

domovy na půl cesty, azylové domy, zařízení pro zdravotně postižené, pro osoby  
v krizi, osamělé seniory a další. Pečujeme o 5000 lidí v nouzi a v krizi každodenní  

přípravou potravinových balíčků ve výdejnách v Praze a Středočeském kraji.  
Nemobilním lidem v nouzi rozvážíme každou středu potravinovou pomoc až domů, 

jedná se o 170 klientů v Praze.



„Podílet se na tvorbě vína, který je dokonalým produktem okolní přírody,  
je pro nás nejen otázkou existenční, ale i radostí z vykonané práce,  

určitého druhu umění a oprávněné hrdosti a pýchy.“

 
Založení firmy VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s. v roce 1993 předcházela více než třiceti-
letá cesta vinařského guru doc. Ing. Miloše Michlovského DrSc. profesionálním vinařským 

světem. Již od počátku existence sbírá VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s.
přední ocenění v řadě kategorií vinařských soutěží doma i v zahraničí a na jaře 2010 získává 

historicky první ocenění Vinařství roku 2009.

Dokonale polohované vinice společně s vhodným vápencovým podložím, příznivými kli-
matickými podmínkami a odborným tradičním zpracováním, umožňují produkovat skvělá 
vína mající jak vynikající svěžest s ovocnými a květinovými tóny, tak i vína plná, extraktivní 

a kořenitá s výrazným potenciálem k zrání na láhvi. Velmi důležité je dát vínu volnost,  
co nejméně se mu plést do cesty a nechat co nejvíce prostoru pro terroir  

s danou odrůdou a to vše s co nejmenším použitím oxidu siřičitého.

Naše vína je možné zakoupit prakticky ve všech segmentech trhu od prémiové  
gastronomie přes vinotéky až po maloobchodní sektor. Nové odrůdy révy vinné,  

vyšlechtěné Milošem Michlovským jsou také využívány k produkci bio vín a moštů.

V letošním roce jsme se zúčastnili Berliner Wine Trophy 2024, kde jsme získali několik  
zlatých medailí. Dále jsme pro milovníky vína otevřeli provozovnu MICHLOVSKÝ  

WINE&COFFEE, kterou najdete na adrese 21. dubna 733, 691 44 Lednice.

VINSELEKT MICHLOVSKÝ a.s., Luční 858 , 691 03 Rakvice www.michlovsky.com



České řemeslo s tradicí od roku 1870

Frederic Kafka Distillery navazuje na dědictví české destilační tradice.  
Každý produkt vzniká ručně, v malých sériích, s důrazem na kvalitu a poctivé řemeslo.

Značka spojuje klasické receptury s moderním přístupem a přináší kolekci ginů,  
rumů a ovocných likérů, které mají charakter i příběh.

Od výběru surovin až po uzavření lahve je vše podřízené jediné věci – dokonalé chuti.
Každý destilát nese rukopis mistrů, kteří vědí, že poctivost a čas jsou  

základem výjimečnosti.

Frederic Kafka Distillery – český výrobce prémiových destilátů, který spojuje tradici, 
kvalitu a charakter.

Ochutnejte české řemeslo v srdci města

Frederic Kafka Distillery – Kozí 9, Praha 1

www.fkdistillery.cz

V historickém centru Prahy vznikl 
showroom, kde můžete objevovat celý 
svět Frederic Kafka Distillery.  

Místo, kde se potkává historie  
s moderním designem, a kde se  
z ochutnávky stává zážitek.

Prostor je určený nejen pro veřejnost, 
ale i pro soukromé akce a firemní 
setkání.

Přijďte poznat destiláty, které vznikají 
ručně, s úctou k tradici a s chutí,  
která si vás získá.

České destiláty s charakterem. Ručně vyráběné, poctivě ochutnané.

Kolekce Frederic Kafka

OLD BOHEMIAN BLEND RUM
Jemný rum s tóny karamelu, dřeva a vanilky. 
 
Tradiční receptura, nadčasová chuť.

LONDON DRY GIN
Klasika v čisté podobě  
– suchý, vyvážený, s důrazem na botanické tóny.

BOHEMIAN GOOSEBERRY GIN
Svěží gin s českým angreštem.  
Lehce ovocný, moderní, originální.

PINK GRAPEFRUIT GIN
Energická kombinace citrusů a jemné hořkosti  
růžového grepu.

ZRALÁ MALINA
Likér s přirozenou chutí zralých malin.  
Plný, voňavý a harmonický.

ZRALÁ HRUŠKA
Jemný ovocný likér s chutí poctivých hrušek  
a lehkým dotekem vanilky.



Kávový catering Dallmayr  
poskytuje ty nejlepší služby  
pro kongresy, summity, rauty,  
firemní a soukromé večírky, svatby  
a další společenská setkání.
Zajištění profesionálního občerstvení  
kávovými nápoji, čajem či horkou  
čokoládou, s možností interaktivního 
programu – soutěže, kávová show aj.  
Mobilní kavárna s kompletním kaváren-
ským servisem a profesionální baristé 
obstarají ten nejkvalitnější požitek  
z kávy, kdekoli si budete přát.
Dallmayr Kaffee zajišťuje kávový cate-
ring na takových prestižních akcích, jako 
jsou: Reprezentační ples prezidenta ČR, 
Reprezentační ples Prahy 1, Česko-Ruský 
podnikatelský ples, oslavy 70. výročí 
konce II. světové války, Den nezávislosti 
Gruzie, vernisáž Karla Gotta, Český 
slavík Mattoni, Miss ČR, Holiday World, 
Czech Hotel Awards, Picasso Hair Show,  
Karlštejn Golf, Pražská lyže, Cena  
Arnošta Lustiga, vernisáž výstavy  
o Karlu IV., Reprezentační ples  
Hradní stráže, galavečeře a další akce  
na Pražském hradě. Připravovala catering 
při návštěvě prezidenta Ruské federace 
Dmitrije Medveděva a smuteční mši  
za prezidenta Václava Havla.
Společnost zajišťuje přípravu nápojů při  
nejvýznamnějších reprezentačních a proto-
kolárních událostech a setkáních pořáda-
ných kanceláří prezidenta republiky.

Dallmayr Kaffee 
300 let tradice 
a láska ke kávě
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Velebný & Fam
Hana a Zdeněk
Velební

PRAVIDLA ŽIVOTA
Jessica Horváthová

GOURMET
Dallmayr Kaffee

KULTURA
Jan Smigmator

SPOLEČNOST 
Prague Polo Cup 2019

Chuť
úspěchu 

Kombinovaná spotřeba paliva a produkce emisí CO2 modelu RX: 5,8–5,9 l/100 km, 132–134 g/km.

www.lexus.cz

NOVÝ LEXUS RX 450h

IKONICKÝ CHARAKTER 
PRO MIMOŘÁDNÉ ZÁŽITKY

Práce, dovolená a nákupy bez omezení. Vlajkový chrám prostornosti Lexus RX vás v neskonalém pohodlí zaveze, kam jen 
budete potřebovat. Se samonabíjecím hybridním pohonem, díky kterému až 55 % času ve městě jedete na elektřinu, vás 
vždy provede uspěchanými ulicemi s elegancí sobě vlastní. Pohon všech kol E-FOUR zaručí, že ani nejodlehlejší horská 
chata nezůstane nedostupná. Lexus Safety System+ se díky nejmodernějším asistentům postará o absolutní bezpečnost a 
vyšperkovaný soundsystém Mark Lewinson s podporou Apple CarPlay a Android Auto dodá každé jízdě ten. w

w
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Českomoravská
asociace
podnikatelek
a manažerek
ČMAPM

Síla ženy ve 21.století

Časopis o těch, které si 
úspěch oblíbil, a pro ty, 

kteří se chtějí stát úspěšnými

Viktoria Sion
Editor-in-Chief
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Markéta
Fassati

Full
Time

 Diva
Soprano

GOURMET
Dallmayr Kaffee

300 лет традиций 
и любви к кофе 

Ateliér LAVINO
 

PRavidla
života

Lucie Gelemova
Artur Koff

Karlos 
„Terminátor“ 

Vémola

CUlTURE 
Unikátní

pedagogická 
metodika

Alexandra 
Shonerta

V našem magazínu máme rubriku „Pravidla života”. V ní je tradiční otázka: 
„Vaše tajemství úspěchu?” Všichni odpovídají různě, kolik lidí, tolik odpovědí. 
Jedna odpověď mi je nejbližší: „Moje tajemství úspěchu? 
Nemám žádné tajemství. Dělám svoji práci, snažím se být hodným člověkem. 
A tajemství? Kdyby ono i bylo, tak viď, je to tajemství...”☺
Já si myslím, že tajemství úspěchu je láska! Láska k práci, kterou děláš. Samozřejmě, 
každý začátek vyžaduje čas a sílu, ale když vydržíte a nevzdáte se, tak výsledek je zaručený! 
Úspěšní lidé nás často učí, ani o tom nevědí. Sám fakt, že jejich výsledky jsou absolutně reálné, 
nás může inspirovat k činům, ke kterým jsme se dříve neodhodlali: začít vlastní byznys, pustit 
se do dobročinnosti, napsat knihu... Jejich úspěch nutí nás vyjít ze zóny klidu a začít novou 
životní etapu, zářivou a zajímavou. Kdysi oni začínali stejně a vyšlo jim to.
Hlavně začít a vytrvat, úspěch vás nenechá dlouho čekat!☺

Úspěch obyvkle přichází k těm, 
kteří jsou příliš zaneprázdnění 
na to, aby ho hledali.

Henry David Thoreau



EIA - motivační koučka osobnosti

Michaela je koučka osobnosti, která mění motivaci v konkrétní dopad. Proč osobnosti? 
Protože pro ni je každý osobností – unikátní a jedinečný se svými příběhy i rysy.

 
Více než 18 let působila v L&D v jedné z největších pojišťoven v Česku,  

kde se vypracovala na roli, v níž vedla programy pro top management, rozvoj týmů  
i jednotlivců. Podílela se na strategických projektech v oblasti firemní kultury,  

koučinku a společenské odpovědnosti a moderovala diskuse s předními vědci, lékaři  
a sportovci, čímž přinášela do firem nové pohledy a inspiraci.  

Je členkou Inspire&Impact platformy, která mění Česko k lepšímu a dále Evropské rady 
pro mentoring a koučování. Zastupovala nadaci Direct Group, kde proměnila svou 

sportovní vášeň v krásné sportovní projekty (Wannado – sporťáček a Kids love sport).
Posledních 12 let se zaměřuje na koučování jednotlivců i týmů. Jejím posláním je práce 
s lidmi na jejich osobní a profesní transformaci. Vytváří bezpečný a otevřený prostor, 

ve kterém mohou klienti skutečně slyšet sami sebe, najít vlastní cestu a uskutečnit  
změny, po kterých touží. Její přístup je jedinečný kombinací laskavosti, empatie  

a schopnosti klást otázky, které otevírají nové možnosti a vedou k reálným výsledkům. 
 

Působí v oblastech:
• Individuální koučink zaměřený na leadership, autenticitu a rovnováhu

• Rozvoj mladé generace (projekt KAMDU ve spolupráci s EMCC CZ/SK)
• Mentoring žen a podpora vědomého leadershipu

• Inspirativní projekty propojující osobní růst, prevenci vyhoření a zdravý životní styl
 

Na Michaela Talk (YouTube) sdílí rozhovory plné inspirace o tom, jak lépe zvládat 
stres, nacházet vlastní životní přístup nebo objevovat radost, štěstí a mnoho dalšího.

 
Michaela je spoluautorkou knihy Přes překážky ke hvězdám, jedinečná sbírka  

36 inspirativních příběhů žen z celého světa, které se odvážily naslouchat hlasu svého 
srdce a vydaly se na cestu za naplněním svého poslání nebo překonání těžkostí života, 

její příběh nese téma „Respekt“.
 

Michaela je také spoluautorkou podcastu Horská dráha životem, otevřeného průvodce 
pro ženy i muže, který inspiruje k životu v rovnováze, předchází syndromu vyhoření  

a přináší praktické tipy pro zdravý životní styl a komunikaci.  
Sdílí příběhy o vzestupech, pádech, sebelásce, hranicích i odvaze žít naplno.

 
V rámci své práce i dobrovolnických aktivit Michaela propojuje inspiraci s konkrétními 
výsledky. Ať už provází manažery, mladé lidi, ženy v leadershipu nebo posluchače 

podcastu, jejím cílem je, aby každý objevil svůj skutečný potenciál a dokázal ho naplno 
využít a žít v rovnováze. V jejím přístupu se snoubí dlouholetá praxe, profesionální 
koučovací vzdělání a hluboká víra, že každý člověk je nejlepším odborníkem na svůj 

vlastní život, stačí mu vytvořit prostor, aby to mohl objevit. 

@vagnerova.coaching
+420 602 760 847

www.michaelavagnerova.cz
Ostrovní 30, Praha 1



Zdravka Mirčeva
grafika

Markétku jsem poprvé poznala v roli Anděla  
– a tak ji vlastně vnímám dodnes.

Její laskavost, pozitivní energie a otevřené srdce z ní dělají člověka,  
se kterým je radost být i tvořit.

Jsem vděčná, že už tolik let mohu být součástí jejích projektů.  
Naše spolupráce je pro mě radostí.

Kateřina Rejlková
produkce

S Markétou spolupracuji již na několikátém festivalu 
a nikdy nelituji svého rozhodnutí se k ní na této cestě přidat.  

Nepřestává mě překvapovat, kolik vstřícných a dobrosrdečných lidí okolo sebe má. 
Osob, které dokáží i v dnešní době užít kouzlo chvíle,  

kdy se zastaví a vnímají tu krásu hudby,  
která bezpochyby spojuje a léčí. 

foto Miroslav Lepeška 



Miroslav Lepeška
fotograf

Fotografie je pro mne prostředkem k setkání s lidmi,
pro které je má práce přidanou hodnotou.

Práce fotografa přináší příležitosti k poznávání zajímavých a výjimečných lidí.  
S Markétou se známe řadu let a je mi ctí být dvorním fotografem Fassati Art Festivalu 

již od prvního ročníku.

Každý galavečer je vždy v jiných mimořádných místech a znamená to vždy kreativně 
reagovat na prostory budov a sálů.

S Markétou a jejím týmem je to pokaždé o profesionálním přístupu,  
pokoře a pochopení.

Vážím si její dlouholeté důvěry a přátelství.

Poprvé jsme se potkali na jednom projektu v roce 2015 a první dojem,
který jsem z ní měl, se od té doby nezměnil.

Jsem rád součástí Fassati Art Festivalu a týmu lidí, kteří se na jeho tvorbě podílí.

Vážím si dlouhodobé spolupráce s lidmi, z nichž se někteří přirozeně stávají přáteli.
Přes deset let se profesionálně věnuji komerční fotografii.

Portréty pro osobní a pracovní použití, propagační fotografie interiérů,  
exteriérů, výrobků, reprodukce uměleckých děl, ale také dokumentární  

a reportážní zachycení kulturních akcí a společenských událostí.

lepeskamiroslav@gmail.com
+420 731 513 991
www.lepeska.cz



KONCERTY, VÝSTAVY, SPOLEČENSKÉ AKCE A EVENTY NA MÍRU. 

MaFa Production s.r.o. je špičková produkční agentura s bohatými zkušenostmi  
v organizaci koncertů, eventů a výstav na výjimečných místech po celé ČR.  

Plánujete akci? Rádi Vám pomůžeme.

Spolupracujeme s prvotřídními hudebníky, umělci a osobnostmi.

Umělecké projekty, na kterých spolupracujeme již mnoho let:

www.mafaproduction.cz



XIV. SLAVNOSTNÍ GALAVEČER
ETIKETA NA KOLEJÍCH

26. LISTOPADU 2025 
FANTOVA BUDOVA HLAVNÍHO NÁDRAŽÍ

PRAHA 1


